
 
 
26.5.2024 TJ Dukla Janovice nad Úhlavou – KFI ČR  2 : 11 
Mužstvo klubu fotbalových internacionálů ČR zahájilo sezónu utkáním na 
nádherné hrací ploše stadionu v Janovicích nad Úhlavou, proti domácí staré 
gardě. Hrálo se oboustranně ohleduplně a cca 350 nadšených diváků vidělo 
celkem 13 krásných gólů.  Krásný trávník svědčil kombinační hře 
internacionálů a první gól sezóny vstřelil Kabyl po krásném centru zleva od 
Ondry. Pak už góly přibývaly a ani deštík a vzdálené hromy hráčům nevadily. 
Góly stříleli: Fořt 4, Kabyl 3, Bittengel 2, po jednom Horňák a Ježek. Po 
utkání při příjemném občerstvení hráči podepisovali pohlednice a plakáty. 
Celá akce se domácím pořadatelům vydařila. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
31.5.2024  TJ Karlštejn – KFI ČR  2 : 5 
Prudký a trvalý déšť před utkáním málem zabránil odehrát utkání domácích 
proti fotbalovým internacionálům ČR. Asi hodinu před začátkem ale pršet 
přestalo a kvalitní hrací plocha umožnila oběma mužstvům předvádět 
dobré výkony. Mladší domácí hráči se snažili svou aktivitou a důrazem 
vyrovnat technické přednosti internacionálů ale kvalita hry a umění 
zakončit akce góly se opět projevily v konečném výsledku. Za internacionály 
stříleli : Kuchař 2, Bittengel, Kabyl a Ježek po 1. Byla jen škoda, že vzhledem 
k celodennímu nepříznivému počasí přišlo jen cca 100 diváků. Po utkání 
obětaví pořadatelé připravili v místní hospůdce občerstvení a spokojení 
internacionálové debatovali s místními a podepisovali plakáty. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
8.6.2024  SK Miletín – KFI ČR  3 : 4 
Utkání mezi bývalými hráči domácích a mužstvem Klubu fotbalových 
internacionálů ČR bylo hráno v rámci oslav 900 let města Miletín. Čestný 
výkop měl pan starosta spolu s malou holčičkou, která má ráda fotbal, ale 
sama ho bohužel hrát nemůže…Hrálo se za pěkného počasí na krásném 
trávníku a domácí garda se snažila, střídáním celých pětek jako v hokeji, 
udržet vysoké tempo hry a starší internacionály přehrávat nasazením a 
aktivitou. Internacionálové ovšem svou technickou převahu dokázali 
vyjádřit i góly a i když domácí dokázali vyrovnat dvoubrankové manko na 
2:2, tak nakonec cca 300 nadšených diváků vidělo celkem sedm krásných 
gólů a dramatický závěr utkání v podobě proměněné penalty domácími. 
Góly za internacionály stříleli: Kocian 2, Hromádko a Kabyl po 1. 
Celá akce se pořadatelům velice vydařila, po utkání internacionálové 
během příjemného občerstvení debatovali s diváky a podepisovali plakáty a 
pohlednice. 
 
 
 
 
 
 



 
 
15.6.2024  TJ Suchohrdly – KFI ČR  1 : 15 
Vyvrcholením oslav 50. let založení fotbalu v obci bylo utkání domácí staré 
gardy proti mužstvu Klubu fotbalových internacionálů ČR. Hrálo se 
v pěkném sportovním areálu a silné mužstvo internacionálů bylo pro 
domácí těžkým soupeřem. Vynikající hrací plocha byla pro technicky zdatné 
internacionály velikou výhodou, kterou dokázali vyjádřit i patřičným skóre a 
devět hráčů střílelo góly: Dostálek 2, Gibala 2, Kocian 2, Kabyl 2, Hromádko 
2, Bittengel 2, Prášil, Ondra a Sedláček po 1. 
Cca 350 nadšených diváků vidělo mnoho pěkných kombinačních akcí a 
celkem 16 krásných gólů. 
Po utkání pohostinní a obětaví pořadatelé připravili pro internacionály 
dárkové balení vína, skvělý raut a hráči podepisovali plakáty a pohlednice 
divákům, kteří se pomalu připravovali na večerní zábavu s kapelou…. 
  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
22.6.2024  TJ Litohoř – KFI ČR  1 : 5 
Utkání domácího výběru proti internacionálům ČR se hrálo v krásném 
renovovaném sportovním areálu před návštěvou cca 150 spokojených 
diváků, kteří kromě šesti krásných gólů ve hře viděli ještě osm gólů 
v penaltovém rozstřelu po utkání. Velkým konkurentem tomuto zápasu bylo 
utkání representace na ME proti Gruzii a tak návštěva na utkání nebyla 
podle představ a přítomní diváci spěchali domů, aby mohli sledovat utkání 
na ME v klidu v TV. Domácí měli připraveno celkem 21 hráčů a střídali po 10 
minutách celé mužstvo, které bylo složeno z kvalitních fotbalistů z širokého 
okolí. Za internacionály hrál poprvé po ukončení aktivní kariéry  bývalý 
vynikající reprezentant do 21 let Dominik Mašek. Domácí se snažili aktivitou 
a střídáním vyrovnat technickou převahu internacionálů, ale v zakončení se 
projevila největší převaha internacionálů, kteří dokázali své šance oproti 
domácím proměňovat. Góly stříleli : Kocian 2, Gibala 1, Ondra 1, Kabyl 1. 
Penalty proměnili: Gibala, J. Mašek, D. Mašek a Fiala. 
Po utkání internacionálové při dobrém občerstvení sledovali v nové krásné 
restauraci utkání reprezentace proti Gruzii a podepisovali pohlednice a 
plakáty. 
 
 
 



 
 
29.6.2024  TJ Orel – KFI ČR  0 : 6 
Vyvrcholení oslav 55.let založení fotbalu v malé obci Orel poblíž Slatiňan 
probíhalo za velikého vedra, ale kupodivu hráčům obou mužstev vedro 
neubralo chuti zahrát si pěkný fotbal. Zatímco domácí postupně „mládli“, 
neboť několik starších hráčů postupně odcházelo, tak internacionálové 
„stárli“, neboť na hřiště přišel 71 let mající Franta Štambacher. Domácí 
střídali hokejovým způsobem a snažili se vytvořit nasazením a aktivitou tlak, 
ale internacionálové technickou kombinační hrou a hlavně schopností 
zakončovat své akce góly rozhodli utkání ve svůj prospěch. Před cca 150 
spokojenými diváky velkou část šancí domácích pochytal bezchybný Zlata a 
krásné góly za internacionály stříleli: Kukol, Sabou, Kocian, Gibala, Dominik 
Mašek a Jarda Mašek. Zvláště gól po spolupráci otce a syna, kdy Dominik 
těsně před pok. územím zastavil patou míč a Jarda lobem přehodil 
brankáře, měl reprezentační parametry. Po utkání internacionálové 
v klubovně při občerstvení podepisovali plakáty a pohlednice. Domácím se 
oslavy vydařily… 
 
 
 
 



 
 
6.7.2024  Slavoj Chrášťany – KFI ČR  1 : 5 
Sportovní odpoledne k výročí 100.let fotbalu v Chrášťanech u Rakovníka 
vyvrcholilo utkáním domácího výběru bývalých hráčů proti mužstvu Klubu 
fotbalových internacionálů ČR. Hrálo se za úmorného vedra a přesto se 
sportovního odpoledne zúčastnilo více jak 350 diváků, kteří při exhibičním 
utkání viděli celkem 13 krásných gólů. Sedm gólů padlo při penaltovém 
rozstřelu po utkání, za internacionály: Mašek, Ježek, Kocian, Jiráň. 
Pro obě mužstva bylo velkým soupeřem tvrdé a nerovné hřiště a tak chvíli 
trvalo, než si internacionálové zvykli. První gól po Ježkově průniku zleva, 
z malého vápna proměnil Hromádko a potom lobem přes brankáře Jarda 
Mašek (asi hraje tenis). Další dva góly vstřelil Kabyl, první z penalty za ruku a 
potom klasicky po kombinaci před brankou. Poslední gól padl po 
Štambacherově akci z levé strany, když po běhu cca 60 metrů odcentroval 
na hlavu Hromádka…. 
Po utkání ,když internacionálové při příjemném občerstvení podepisovali 
plakáty a pohlednice se náhle zvedl prudký vítr, pořadatelům se nafukovaly 
stany a pro nás to byl jasný pokyn odjet domů zkontrolovat, která okna jsme 
nechali otevřená… 
 
 
 



 
 
20.7.2024  FK Proseč – KFI ČR  3 : 11 
V Proseči velká sláva, hodně lidí, slavnostní výkop měl starosta s předsedou 
fotbalového kraje, odměňování zasloužilých členů a fotbalistů a k tomu 
utkání bývalých hráčů s mužstvem Klubu fotbalových internacionálů ČR. 
Pořadatelé přivítali internacionály kávou a skvělými buchtami, hrálo se za 
překvapivě příznivého podmračeného počasí, na pěkném měkkém hřišti, 
které svědčí kloubům, a proto nic nebránilo hráčům obou mužstev 
předvádět dobré výkony. Domácí se snažili pohybem a hokejovým střídáním 
vyrovnat technické převaze internacionálů, ale ti dokázali proměňovat své 
gólové šance a skóre narůstalo. Internacionálové ovládli střed hřiště a 
snadno se kombinacemi na jeden dotek dostávali před branku domácích. 
Před cca 500 nadšenými diváky stříleli góly: Hromádko a Kabyl po 3, Kukol 
2, Sabou, Vyskočil a Gibala po 1. 
Po utkání pozorní pořadatelé připravili řízky, stejky, klobásy a přitom 
internacionálové podepisovali plakátky. Oslava 90 let fotbalu v Proseči se 
pořadatelům velmi vydařila. 
 
 
 
 
 
 



 
 
3.8.2024  TJ SRK Železná Ruda – KFI ČR  2 : 7 
Utkání se hrálo v rámci Železnorudských slavností 2024 a soupeřem 
internacionálů bylo domácí mužstvo posílené o několik nadějných hráčů. 
Hrálo se za slunečného počasí na trochu vyšší trávě, která brzdila míč, ale 
hřiště bylo na pohyb příjemné a tak se internacionálové během krátkého 
času přizpůsobili a začali přehrávat domácí mužstvo, které se snažilo 
aktivitou a důrazem eliminovat technickou převahu svých starších soupeřů. 
Před zahájením druhého poločasu obě mužstva a cca 600 přítomných 
diváků potleskem vyjádřilo úctu a vzpomínku na vynikajícího fotbalistu a 
člověka Zdeňka Prokeše, který zemřel před několika dny. 
Samotné utkání probíhalo v příjemné atmosféře a přítomní diváci viděli 
celkem devět gólů. Za internacionály stříleli: Ježek 3, Kabyl 2, Bittengel a 
Hromádko po 1. Po utkání internacionálové při občerstvení v restauraci na 
hřišti debatovali s diváky, podepisovali fotky a plakáty. 
 
 
 
 
 
 



 
  
10.8.2024  SK Selmice – KFI ČR  3 : 13 
Oslavy 100 let domácího klubu vyvrcholily utkáním bývalých domácích 
hráčů s mužstvem Klubu fotbalových internacionálů České republiky. Hrálo 
se za příjemného počasí na úzkém dlouhém hřišti s celkem obstojnou 
travnatou plochou. Internacionálové od začátku svou technickou převahou 
přehrávali domácí, kteří hrozili rychlými výpady. Více jak 200 spokojených 
diváků vidělo nakonec 16 krásných gólů. Za internacionály góly stříleli: 
Kabyl 3, Hromádko 2, Gibala 2, Kocian 2, Kuchař (není na foto)2, Sabou a 
Kabyl ml. po 1. Po utkání se střílely pokutové kopy s výsledkem 1 : 4, za 
internacionály proměnili : Gibala, Kocian, Kabyl a Zlata, který chytil 
domácím 3 penalty. Kuriozitou bylo, že domácí hřiště má šatny na opačné 
straně hřiště než koupelnu a tak hráči omotaní ručníky putují přes hřiště a 
zpět… 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
12.8.2024 RMSK Cidlina Nový Bydžov – KFI ČR  5 : 7 
V Novém Bydžově se slavilo 120 let od založení fotbalového klubu a 
soupeřem bývalých hráčů domácích byli fotbaloví internacionálové ČR. 
Hrálo se za velkého vedra na kvalitní hrací ploše a domácí se na toto utkání 
dobře připravili a cca o dekádu starším internacionálům byli důstojným 
soupeřem. Domácí podnikali rychlé výpady a dokázali vždy vyrovnat náskok 
internacionálů. Kladem utkání byla oboustranně ohleduplná hra a bylo 
vidět, že hráči obou mužstev mají kontrolu nad míčem a pro diváky to byl 
skvělý zážitek vidět kromě technického fotbalu i celkem 12 gólů. Po 
nerozhodném výsledku 4:4 se o celkovém výsledku rozhodlo při pokutových 
kopech, které za internacionály proměnili: Horňák, Hübschman a Novotný. 
Během normální hrací doby stříleli góly: Bittengel 2, Kabyl a Kincl po 1. 
Utkání přihlíželo více jak 300 spokojených diváků. Po utkání při příjemném 
občerstvení hráči podepisovali plakáty a pohlednice a debatovali s diváky.
  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
24.8.2024  SK Zliv – KFI ČR  1 : 8 
Oslava 105 let trvání klubu SK Zliv, nedaleko Hluboké nad Vltavou, probíhaly 
za velikého vedra a cca 100 diváků, kteří neodešli na nedaleký rybník vidělo 
celkem 9 krásných gólů a celou řadu pěkných kombinačních akcí obou 
mužstev. Bývalí hráči domácího mužstva se snažili častým střídáním a 
nátlakovou hrou eliminovat technické přednosti starších internacionálů, 
kteří ovšem dokázali proměňovat své gólové šance a skóre postupně 
narůstalo. Za internacionály stříleli: Hromádko 3, Kocian 2, Kuchař, Kabyl a 
Mašek po 1. Po utkání internacionálové poseděli s domácími, podepisovali 
plakáty a konzumovali čerstvé řízky. Pomalu začínala hrát živě country a náš 
výlet do Zliv končil. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
31.8.2024  AFK Hronov – KFI ČR  4 : 7 
Oslavy 120 výročí založení fotbalu v Hronově probíhaly v krásném areálu 
městského stadionu a soupeřem bývalých domácích hráčů bylo mužstvo 
Klubu fotbalových internacionálů ČR. Utkání mělo i zcela výjimečný průběh 
i tím, že hlavním rozhodčím utkání byl hejtman KH kraje Martin Červíček. 
Domácí mužstvo nastoupilo se 23 hráči, kteří pravidelně střídali a snažili se 
důrazem a pohybem vyrovnat starším internacionálům. Ze začátku utkání 
internacionálové pod dojmem své technické převahy trochu podceňovali 
své soupeře a kombinovali i na brankové čáře, což stačili domácí hráči 
blokovat a tak stav o poločase byl pouze 0:1. Ze začátku druhého poločasu 
přišlo i vyrovnání stavu z první povedené rány na branku. Potom už 
internacionálové přidali na přesnosti zakončení a ve stanovené hrací době 
utkání skončilo výsledkem 1 : 3. Góly za internacionály stříleli: Hromádko, 
Bittengel a Kabyl. Po utkání se kopaly pokutové kopy, které proměnili: 
Kuchař, Sabou, Kocian a Kozohorský, čímž stanovili celkový výsledek 4 : 7. 
Po utkání internacionálové během příjemného rautu podepisovali plakáty a 
debatovali s diváky a protihráči. Oslava 120 let se pozorným pořadatelům 
velice vydařila a více jak 500 spokojených diváků tleskalo akcím obou 
mužstev. 



 
 
7.9.2024  Spartak Pilníkov – KFI ČR  3 : 12 
Městské slavnosti v Pilníkově probíhaly celou sobotu 7.9.2024 a součástí 
bylo i utkání bývalých hráčů Pilníkova proti mužstvu Klubu fotbalových 
internacionálů ČR. Hrálo se od 10,15 na prosluněném krásně střiženém 
trávníku a tak byla radost si zahrát fotbal. Internacionálové měli od začátku 
utkání kontrolu míče a předváděli pěkné kombinační akce a výborný 
domácí brankář měl plné ruce práce a zabránil několika vyloženým 
příležitostem internacionálů. Přesto skóre narůstalo a po dohodnuté hrací 
době utkání skončilo výsledkem 1 : 8. Za internacionály stříleli: Kabyl ml. 2, 
Kocian, Fiala, Kabyl, Sabou, Kukol a Hromádko po 1. Po utkání se kopaly 
penalty s výsledkem  2 : 4 – proměnili: Sabou, Kocian, Rolko a Fiala. Utkání 
přihlíželo cca 350 spokojených diváků, kteří tak zatleskali celkem 15 - ti 
krásným gólům. Po utkání při výborném občerstvení hráči podepisovali 
pohlednice a plakáty debatovali s diváky a pomalu začala hrát první kapela. 
Celá akce se pořadatelům velice vydařila a za celý den přišlo více jak 1800  
návštěvníků. 
 
 


